



## வெற்றிடங்களுக்கான விளம்பரம்

பெளத்த, சமய மற்றும் கலாச்சார அலுவல்கள் அமைச்சின் கீழ் உள்ள மத்திய கலாச்சார நிதியத்தில் பின்வரும் வெற்றிடங்களுக்கு ஆட்சேர்ப்பு செய்வதற்கு தகுதியான நிபுணர்களிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் வரவேற்கப்படுகின்றன.

உதவி பணிப்பாளர் (சட்டம்) (வெற்றிடம் 01)

ஊதிய அளவு	MM 1-2 (ரூ.54,550 - 10x1,375 - 15x1,910 - 96,950) (கே.எஸ். சுற்றறிக்கை இல. 2/2016)
வயது எல்லை	22 வயதுக்கு குறையாது மற்றும் 45க்கு மிகாமல் இருக்க வேண்டும். உள் விண்ணப்பதாரர்களுக்கு அதிகபட்ச வயது வரம்பு பொருந்தாது

கல்வித் தகுதி மற்றும் அனுபவம்

வெளிவாரி விண்ணப்பதாரர்கள்

பல்கலைக்கழக மானியக் குழுவால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட சட்டத்துறையில் பட்டம் பெற்றிருத்தல் மற்றும் உச்ச நீதிமன்றத்தின் வழக்கறிஞராகப் பதவி பிரமாணம் செய்திருத்தல் மற்றும்

உச்ச நீதிமன்றத்தின் வழக்கறிஞராகப் பதவிப் பிரமாணம் செய்து கொண்ட பின்னர் வழக்கறிஞர் தொழிலில் குறைந்தபட்சம் ஓராண்டு (01) அனுபவத்தினை பெற்றிருக்க வேண்டும்.

உள்வாரி விண்ணப்பதாரர்கள்

மேற்கூறிய வெளிவாரி விண்ணப்பதாருக்கான தகுதிகளை பூர்த்தி செய்திருத்தல்

பணியமர்த்தல் முறை

ஒரு திறந்த போட்டித் தேர்வு பரீட்சை மற்றும் / அல்லது நியமன ஆணையத்தால் நியமிக்கப்பட்ட குழுவால் நடத்தப்படும் கட்டமைக்கப்பட்ட நேர்முகப் பரீட்சை மூலம்

நியமனத்தின் தன்மை

பொதுவான தகுதிகள்

ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரிகளும்,

- இலங்கையின் குடிமகனாக இருக்க வேண்டும்
- பதவி மற்றும் நாட்டின் எந்தப் பகுதியிலும் வழங்கப்பட்டுள்ள கடமைகளை சரியான முறையில் நிறைவேற்றுவதற்காக சேவை செய்வதற்கு உடல் மற்றும் மன உறுதியுடன் இருக்க வேண்டும்.
- சிறந்த குணம் கொண்டவராக இருக்க வேண்டும்.

ஏணையவை

அரசு, இராஜாங்க சபை அல்லது சட்டப்பூர்வ வாரியங்களில் பணிபுரியும் விண்ணப்பதாரர்கள், பதவிக்கு தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டால், வழக்கமான பதவியில் இருந்து விடுவிக்கப்படுவார்கள் என்று தங்கள் நிறுவனங்களின் தலைவர்களின் ஒப்பந்தம் அடங்கிய கடிதத்தையும் சமர்ப்பிக்க வேண்டும். (விண்ணப்பங்கள் பெறப்படும் கடைசி திகதிக்குள் அனைத்து தகுதிகளும் பூர்த்தி செய்யப்பட வேண்டும்.)

விண்ணப்பதாரர்கள் விண்ணப்பத்துடன் கல்வி/தொழில்முறை தகுதிகள் மற்றும் தொழில் அனுபவத்தை நிரூபிக்க உரிய சான்றிதழ்களின் நகல்களை இணைத்தல் வேண்டும். மேற்கூறப்பட்ட ஆவணங்களின் நகல் பிரதிகள் இணைக்கப்படாத விண்ணப்பங்கள் எவ்வித அறிவிப்பும் இன்றி ஆட்சேர்ப்புச் செயல்முறையின் போது எச்சந்தர்பத்திலும் நிராகரிக்கப்படலாம்.

இதில் கலந்துகொள்ள விரும்பும் விண்ணப்பதாரர்கள் <https://www.cultural.gov.lk>, <https://mbs.gov.lk>, [www.heritage.gov.lk](http://www.heritage.gov.lk) மற்றும் [www.ccf.gov.lk/notices](http://www.ccf.gov.lk/notices) என்ற இணையதளத்தில் பதிவிறக்கம் செய்த விண்ணப்பங்களைப் பூர்த்தி செய்து, தங்களின் தகுதிகளை நிரூபிக்க சமர்ப்பித்த ஆவணங்களின் நகல்களை 2024.12.31 ஆம் திகதிக்கு முன்பாக "பணிப்பாளர் நாயகம், மத்திய கலாச்சார நிதியம், 212/1, பெளத்தலோக்க மாவத்தை, கொழும்பு 07" என்ற முகவரிக்கு பதிவு தபால் மூலம் மட்டுமே அனுப்ப வேண்டும். கடிவுறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் விண்ணப்பிக்கும் பதவி பெயரை பணிப்பாளர் (சட்டம்) எனத் தெளிவாக குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.